EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
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THE AKASHUMIAL ABHNON

' OEMATA I'lA THN A ' TYMNAZIOY
1) Noiog an6 Toug napakaTtw apiBpouc diaipei Tov 111.111;

A)S 3 M2 A) 10 E) kavévac and Toug nponyoUHEVOUG
2) O k. MoAUSwpog BéNel va Bawer Ta Kaykeha Tou pnahkoviol Tou. Ma KGBe 3 KAYKEAD

XpElI('JCETGI 75 YQCI|J|..IE']pIG pnovidac. 'OTav éBawe OAa Ta KAYKEA eide OTI ixe xpnoigonongel 1,5
KIAO pnoyiag. Mooa frav 6Aa Ta kaykeAa Ta PnaAkoviol Tou;

60 B) 20 75 A) 225 E)6

3) ﬂbqn gival n NePINETPOC TOU NOAUY®VOU OTAV YVwPIZOUPE OTI KABE TETPAYWVAKI EXEI
euBadov 4cm?

A) 40cm B) 26cm ) 72cm 52cm E) 104 cm

e
—

[4]

4) Mooa S1IaPopETIKA TPIywVaA PNOPoUE va KATAOKEUAGOUPE HE KOPUQEG Ta onuEia A,
B, I, 4;
A B

A) 3 B) 5 M1 E) 8

A S——
5) ZTo TUAHA TG ZTEAAAG oI 21 padnTég ékavav pia Epeuva yia Ta ZwdKia nou £Xouv OTO OMiTI
Touc. AlanioTwoav OTI Kaveig dev EXEl nepioodTepa and 1 fwakia oTo oniti Tou. Me Baocn To
napakatw didypappa Ti 10XUEl;

7 A) auToi mou £xouv yarta eival dinAdciol and auTtoug
nou £xouv XapoTep

B) ol NEPICOOTEPOI ANG AUTOUG MOU EXOUV {WAKI ival
auTol nou éxouv yara

@ 6 pabnTEg dev £XOUV Kaveva {waki

A) To 50% Twv paBnTav EXEl YATa 1 OKUAO

A Vy&:ur ”'”;Kﬂh" KOUVI’:AL’ » V;éuatsp
Ll E) akpIBic 4 padnTég dev exouv {waki

6) Zc noia ano Tig napakaT® MEPINTWOEIG N OXEON MOU ¢xouv Ta 800 apiBunTIKG dedopéva
eKPPAZETAl PE €va nOooOTO HIKPOTEPO TOU 50%;

A) And Ta 3800 auTokivnTa nou nouhnénkav népuat, Ta 2000 gixav KOKKIVO XpWHa.

B) And Ta 102 atopa mou nfipav HEPOG O pia £peuva, Ta 52 nrav avepeq.

M O YUHVaOTAG EVOG oxoAgiou poTNoe 100 padbnTeg noio 46Anua mpoTipolv va BAEnouv oTnv
TnAEOpacn Kai ol 55 Tou amavTnoav 6Tl npoTigolv To Nod0opaipo.

A) And Ta 2,5 KIAG BodIVO KPEAG NOU aYOPACE N K. Eua Ta 1,25 kiAa nTav Kipdac.

@Ané Ta 246 naywTa nou rnoUANoe éva karaarnpa Ta 120 eixav yelon @paouAac.
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7) Noiov apiBpd Ba npénel va &ig

) GOEl TOo NAPaKkATw NpOYpapua WAOTE oTo TEAOG VA TUNWUE! Toy
apIByo 23; B p poypapy

— - - -
— - e - - I

A) 7 B)S M 30 4 E) kavéva and Ta nponyouHeva

8) Mool aképaiol apiBuoi and To 1 HEXPI TO 462 SiaipouvTal He 15;
A)31  B)12 @30 A)15  E)45

9) Tt wpa Ba deixvel To napakaTw poAdi Petd and 100 GPEC;

12
ﬁ?l 1\\ A)10.25"  B) 6.00° @625 A) 7.55°

{ i E) EEapTaTal and o av &ival npo peonuppiac (n.y.) A HETA peanuppia (W.4.)

10) AiaBETOUE TIG NAPAKATW KAPTEC

2l [e]le 1

Néooug diyngioug apiBuoucg nou diaipolvTar Pe To 5 pnopolpe va QTIGEoUHE;

A) kavéva @M Nni A) 5 E) 2

11) Av o apiBuog B eival SinAdoiog Tou a (B=2a) We nolov apiBuo €ival ioo To KAAoua
a+2a+3a .

B+2p+3B"
1 1
A) 1 B) 2 M — A) 6 —
) ) )3 N ®)5
12) MNodon &ival n NePIPETPOG TOU NAPAKATW opBoywviou;
6-a

a A)(6-ara B)6 I 12+2a 12- E) 12-2a

13) MNoia sival n TiuA Tn¢ napdoTtaonc 28:4+3-5-1-23-2
A) 9 12 m) 31,18 A) O E) kavéva and Ta nponyoulpeva

14) =e €va kouTi unapxouv 3 AOMPEG KAPAUEAEG, 17 MpAciveg Kal 28 KOKKIVES. [Molo gival To
MnooooTO TWV ACNPWV KAPAPEA®V OTO GUVOAO TWV KAPAPEA®V TOU KOUTIOU;

A) 100% 6,25% r24%  A)16,5%  E) dev yvowpiloupe
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15) Ta kévTpa A xai I Twv dUo kUKAwv angxouv 20cm Kai BpiokovTal Nnavw aTo TUARa KA nou
éx€el UAKOG 41cm. Moon eival n NepiETPOG Tou TETpAanAeUpou ABIA;

B
40
: Q“ L A4lcm  B)61cm @42 cm  A)40cm
“' E) 5ev Unopei va unoAoyIOTE
A

16) O KaoTag kai n EA&vn eniokénTovTal TakTika éva Mougeio. O KdoTag KGBe 12 npépeg kal
n EAévn k&Be 8 nuépec. Av avaxdpnoav and To Mouceio TAUTOXPOVA OTIG 15 Iavouapiou, O€
nola nuepopnvia 8a EavappeBolv oTo MOUCE(D; ,

A) 27 lavouapiou B) 4 ®eBpouapiou @8 ®eppouapiou  A) 12 deppouapiou

E) 15 ®eBpouapiou

17) Mia apiBuopnxav £xel Tnv €Eng duvatoTnTa:
. Mnopeic va RANKTPOAOYRACEIG 0TO KEAI a &va »gAdoua Kal oTo KE)\i'B éva
peyaAUTepo KAGopa, ondTe n apibpounxavn Yaxver Kai BPIUKEI 'K)\ocrucrra
aAAG HIKPOTEPA TOU

apidyo '
DDEDD B10QOPETIKA PETAEY TOUG nou Eival peyaATepa Tou @ AA/
DDDD B kal Ta egpavilel oTa d€ka KEAIG Nou £XOUV TNV ETIKETA apiuol”.

210 KeAi a nAnkTpoAoyoUpe To KAGopa ; kal a1o B TO ; Ti and Ta napakatw Oa oupBei oTa

OEKa KeAIQ “apiBuoi”;

A) dev Ba gpgavioTei Kaveéva kKAAopa ' )
B) Ba eppavioToUV eNTa SIAQOPETIKA KAAOPATa Kal Tpia KEAIG Ba WEIVOUV KEvd

A) Ba gppavioTei povo To ; o€ €va KeAi

M) Ba ep@avioTei povo To 32}—5 0c€ £va KeAi
@Bc gupavioTolv 8éka dIAPOPETIKA KAaopaTa, Eva o KaBe KeAi

18) O euBeieG &; kal €; TEUVOVTAI EVE N € Eival KGBeTN OTNV Ex.
MooeC poipeg gival ol ywvia ¢;

A)40°  B) 45° G)so0 A) 55°  E)90°

19)01 NWANCEIG EVOC Kg_TQOTr']paToc napoucialovTal gTo NapakdTw ypapnua:

100

80

60

. IID IIU |Iu I

IANOYAPIOZ ®DEBPOYAPIOZ MAPTIOZ ANPIAIOZ

NwAnoeLg

Mivag

mMNOYKAMIZA mMANTEAONIA i ZAKAKIA

Molo¢ apiBpoC chppdCei TNV KaAAITEPR EKTIINON Yia TOV HECO OPO NAVTEAOVIMY Moy NouAnBnkav

TO TETPAKMNVO;
A) 20 B) 0 @45 A) 15 E)180
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20) O Aptéung pwroypag
EVO onpeio A exTOG TnC £u
AdBoc.

NOE TIG 61000XIKEG PATEIC KATAOKEUNC PIaG Kdes'mq guBeiag s ano
Beiac €. 'OTav npoonasnaoe va PaAel TIG GWTOYPAPIEG OTN TEIPA €KAVE

Moia gival n owaorn OEIpA TWV PUTOYPaAPIGV;

@4, 2,1,5,3 B)3,2,1,4,5 rNa4,2,51,3 A)2,1,4,5,3
E) kavéva and Ta nponyoupeva.

21) O BaoiAng npoondénoe va unoAoyioel To gQPadov Tou a r
dInAavol oxAuaToc kal TeAkA Ta KaTapepe noAl kald. I
Moleg and TI¢ napakarw Npakeig exTéAeoe oTn oeipd oTo slm

TETPAdIO Tou;

A 10 m. E 4m B
A) 5+10+4 = 19, 19.5= 95 B) 5:10=50, 4-5=20, 50+20=70
) 10+4=14, 14-5=70, 70:2=35 5-10=so, 4-5=20, 20:2=10, 50+10=60
E) TinoTe anod Ta nponyolUpeva.

22) ZTov napakdtw nivaka aiverar To UWog TNG oTAdUNG Tou vepol ot pia kuAvdpikn
de€apevr) nou yepilel anod pia Bpuon pe orabepr) pon vepol.

XPONOQOZ | YWOZ
8 n.u 23cm
8.20'n.u | 26cm
8.40 'n.y | 29cm
9n.u 32cm
Ze TI Uyog avapéveral va BpiokeTal To vepd aTic 10,10 n.y;

42,5 cm  B)42cm T)41,5cm  A) 200 cm E) dev yvwpiloupe

23) TMolog ekTipaTe 671 pnopei va eivar o MKA (MéyioToc Koivog Alaipémnc) Twv apiBpdv 3638
Kal 3639;

A) o 38 o 1 N o 39 A) 0 63 E) kavevag and Toug MPOonyouUPEVOUG

24) Aiverai n egiowon 18357x + 1393= 700x +2678. Ti IOXUEI ano6 Ta NapakaTe ;

A) pita Tng eEiowang eival o apiBPoC 1
B) pica Tng e&iowong eival o apiBpoc 2
) pi¢a Tng e€iowong eivai To 0

C‘%n eEiowan eival adpiotn

Kaveva and Ta nponyolueva

25) 'Eva npoidv pe apxikn TipA K auEnBnke katd 10%, petd peiwBnke kata 10% kai N TEAIKN
TIuA Tou éyive A. Ti 1oxUe: ndvra;

K>/\ B) K=A ) K<A A) A-K=10 E) K-A=10
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